
Δεν ξεχνάμε, δεν τρομοκρατούμαστε. Αυτό είναι το
μήνυμα από τις δεκάδες συγκεντρώσεις και
διαδηλώσεις που έγιναν ανήμερα στις 6 Δεκέμβρη σε
όλη τη χώρα.

Για τρίτη φορά μέσα σε ένα μήνα, η κυβέρνηση καταφέρνει να αποκαλυφθεί στα μάτια κάθε δημοκρατικού
ανθρώπου. Όπως στις 17 Νοέμβρη και στις 26 Νοέμβρη, έτσι και στις 6 Δεκέμβρη, δεν μπόρεσε να
εμποδίσει διαδηλωτές στην Αθήνα στο κέντρο σε πολλές γειτονιές της, στη Θεσσαλονίκη, στην Κρήτη,
στην Πάτρα, στην Καλαμάτα και σε όλη τη χώρα να κατέβουν στους δρόμους και να αποτίσουν φόρο
τιμής στον δολοφονημένο από την αστυνομία μαθητή Αλέξανδρο Γρηγορόπουλο και να δηλώσουν
δέσμευση αγώνα για την απόκρουση της επίθεσης της κυβέρνησης στα δικαιώματα και τις ελευθερίες της
νεολαίας και όλου του λαού. Αγώνα για την ανατροπή των αντεργατικών, αντιεκπαιδευτικών και
αντιλαϊκών μέτρων που παίρνει η κυβέρνηση, εκμεταλλευόμενη την πανδημία που η ίδια υποθάλπει με την
πολιτική της, ευθυνόμενη για τις εκατόμβες νεκρών, όλο αυτό το διάστημα.

Καταγγέλλουμε την προσπάθεια της κυβέρνησης, για λογαριασμό του συστήματος, να απαγορεύσει την
πολιτική δράση και να την ποινικοποιήσει με γελοία επιχειρήματα, όταν έχει αφήσει ανοχύρωτο το λαό με
την εγκληματική πολιτική της στην υγεία. Ξεπουλάει τα πάντα, οδηγεί στην ανεργία χιλιάδες
εργαζόμενους, φτωχοποιεί μεγάλα τμήματα του πληθυσμού, χαρίζει πακτωλό χρημάτων στο μεγάλο
κεφάλαιο, δαπανά δισεκατομμύρια σε πολεμικούς εξοπλισμούς και χτίζει ένα σιδηρόφρακτο αστυνομικό
κράτος για να υπηρετήσει αυτές τις πολιτικές.

Χωρίς καμία δικαιολογία και με πρόσχημα την πανδημία, απέκλεισε την πρόσβαση στο χώρο της
δολοφονίας του Αλέξη Γρηγορόπουλου, γέμισε τα κέντρα των πόλεων με δυνάμεις καταστολής,
πολιόρκησε γραφεία πολιτικών οργανώσεων και χώρους αριστερών βιβλιοπωλείων για ώρες, όπου τα ΜΑΤ
επιχείρησαν να εισβάλλουν, κτύπησε άγρια διαδηλωτές, προχώρησε σε προσαγωγές και στη σύλληψη
αγωνιστών σε όλη τη χώρα, μεταξύ αυτών γιατρών, δικηγόρων, εκλεγμένων περιφερειακών και
δημοτικών συμβούλων, στελεχών του συνδικαλιστικού κινήματος, αξιοποιώντας τα χουντικής έμπνευσης
διατάγματα του αστυνομικού διευθυντή, οργάνου στην υπηρεσία του υπουργείου δημόσιας τάξης και της
κυβέρνησης. Δυστυχώς όμως για αυτούς το μέλλον δεν καταστέλλεται. Όλοι έχουν αντιληφθεί ότι τα
αστυνομικά μέτρα δεν έχουν καμιά σχέση με την πανδημία. Οι διαδηλωτές τηρούν όλα τα μέτρα
προστασίας των ίδιων και του κοινωνικού συνόλου, τη στιγμή που η κυβέρνηση τους εκθέτει σε κίνδυνο
και εγκληματεί απέναντι στο λαό. Τα μέτρα έχουν στόχο την τρομοκράτηση και την υποταγή του λαού
στις επιταγές του μεγάλου κεφαλαίου, που με κυνικό και αδιάντροπο τρόπο προωθεί η κυβέρνηση.

Τα σχέδια τους δεν θα περάσουν. Η αντικαπιταλιστική, αντιιμπεριαλιστική και επαναστατική αριστερά θα
σταθεί στο πλάι του αγωνιζόμενου λαού και μαζί θα ανατρέψουν αυτά τα σχέδια.

Δεν θα επιτρέψουμε την μετατροπή των πόλεών μας σε κατεχόμενες περιοχές, κάτω από την εγκληματική
δράση των ορδών των σωμάτων “ασφαλείας”.

Οι 374 Προσαγωγές και οι 153 Συλλήψεις που έγιναν χθες είναι παράνομες, αντισυνταγματικές και
πολιτικά τρομοκρατικές και εκδικητικές απέναντι στους αγωνιστές που αψηφούν τις φασιστικού
χαρακτήρα ενέργειες της κυβέρνησης. Απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση όλων των συλληφθέντων και
την διακοπή κάθε διαδικασίας δίωξής τους. Καμιά επιβολή προστίμου και ακύρωση όλων όσων έχουν



επιβληθεί μέχρι τώρα κατά τη διάρκεια κινητοποιήσεων. Καταγγέλλουμε τη δολοφονική δράση των
ειδικών μονάδων της αστυνομίας που έχουν ως μοναδικό σκοπό τη βίαιη διάλυση των αγωνιστικών
κινητοποιήσεων του λαού και των εργαζομένων.

Η τρομοκρατία και ο αυταρχισμός δεν θα περάσουν!

Οι 25 οργανώσεις που υπογράφουν (μεμονωμένες και σε μέτωπα)
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